

# 男子对判决结果不满意 赌气提着两万元零钱付赔款

□记者 殷欣欣 通讯员 冯葆

楼上漏水，楼下遭殃，抬头不见低头见的两家人因为这事打起官司。案子判决后，到了执行阶段，被判赔钱的当事人还是气鼓鼓的，竟然提着2万元的零钱来法院付钱。

杨某与张某是楼上楼下的邻居，杨某住三楼，张某住四楼。2013年10月，张某家厨房的水管破裂，杨某家的天花板因此遭殃，开始大面积漏水，造成损失。杨某曾找张某讨说法，要求赔偿损失，但是双方没有谈拢。

2013年11月，杨某到奉化法院起诉张某，要求赔偿其装潢损失修复费用6万元，误工费5000元和交通费3000元。

被告张某对此不太理解，他认为虽然自家水管是破裂了，但房屋本来是违章建筑，房屋质量不好才是漏水的主要原因。2014年1月，奉化法院判决被告张某赔偿原告杨某房屋装修损失2万元。案子判决后，张某依然觉得自己“很冤”。

到了案件执行阶段，张某心中的气依然未消。昨天，张某提着一个超市用的塑料袋到法院，对法官说，

“这里就是2万元，让原告自己来数。”法官一看袋子里全都是零钱，一角、五角、一元的硬币和纸币占了大多数，面值最大的也不过是10元纸币。

“你确定你是来还钱的吗？”站在一旁的法警也感到很惊讶。“对，我要让他自己来数，数清楚，2万元我不会给他少一分的！”张某说。

原来，张某家自己开店做小生意，平常积存下来的零钱很多，因为对判决结果感到不满意，他就赌气把店里积攒多日的零钱都拿来了。

法官觉得这钱数起来工程浩大，而且如果把杨某叫来数钱，恐怕他也有意见，节外生枝。

法官见张某一下子说不通，就又做张某岳父的工作，“案件已经判决了，不管这房子质量怎么样，确实是因为你们楼上的水管破了才导致他们家漏水的，这损失费用也是经过鉴定得出来的，你们现在让人来这里数钱，换位思考一下，如果今天受损失的是你们自己，你们会怎么想……”

法官耐心地跟张某岳父解释。老人家比张某好沟通，听法官这么苦口婆心地劝说，也站在法官一边给张某做起了思想工作。最后，张某也想通了，通过银行转账的方式支付了2万元的赔偿款。

## 三男子开车从广东到浙江 专拿假清单骗宾馆

□记者 殷欣欣 通讯员 姜栋

3名广东男子租了一辆轿车，从广州开车北上，一路行骗到浙江。他们拿着假的供货清单，妄图从小宾馆前台那里骗走数千元不等的“货款”。昨天，他们分别因诈骗罪获刑。

2013年6月26日早上7点左右，宁波一家小宾馆里走进来两个年轻的男子，其中一个男子拿着一张供货清单向前台小杨讨要货款。

小杨听了之后感觉有点奇怪，因为这应该是财务的事情，为何找她呢。小杨看了清单，发现上面写着毛巾、牙刷之类的宾馆用品，共计5000元。小杨有些怀疑，表示要打电话给经理问问。

这时那个男子拿出手机，称由他来联系经理好了，说着就拨通电话，表示经理在电话里说了不用了，只要保管好供货清单就可以。于是小杨也就相信了男子的话，将5000元现金交给他。

没想到男子走后没有多久，经理便回来了，小杨说起这件事情才发现自己被骗了。两天后，警方抓获这起案件的3个犯罪嫌疑人，他们都姓曾，来自广东，其中两人还是亲兄弟。

2013年6月20日，3人租了一辆轿车前往浙江行骗。他们专挑那些服务员不多，供货没有专门渠道的小宾馆下手。如果遇上宾馆前台执意要跟领导联系的，他们就找个理由开溜。

3个人先后向近40家宾馆行骗，成功了7次，骗得近4万元。

最后，警方通过网上追逃系统，在天台把他们抓获。昨天，这3名被告人被江东法院以诈骗罪分别判处有期徒刑1年4个月、9个月、8个月10日。

## 小伙为爱情要告别过去 自首偷过36只鸭子

□记者 胡菲 通讯员 孙乔 郑培金

为了爱情，云南人李某到派出所自首，供述自己曾偷过36只鸭子和2辆电动三轮车，现在要跟罪恶的过去告别，将来跟女朋友告白没有心理负担。昨天，江北法院审理此案后认为，李某具有自首情节及立功表现，依法判决其有期徒刑7个月。

李某是云南人，18岁就来宁波打工，因为盗窃被判过两次刑，2010年刑满释放后，找了一家工厂做工。在一次聚会中，李某认识了同厂的阿琴。阿琴让李某觉得很亲切，不由对她心生好感，默默地在心中奉为女神。而阿琴也觉得李某不错，共同话题还挺多，关系越来越密切。

李某这时已经27岁，和阿琴也快谈婚论嫁了，但他心里还藏着一件事，这个秘密让他犹豫不决，迟迟不敢向阿琴表白。

“其实我还偷过其他东西，没被抓。万一我告白之后东窗事发，那我的女神心里会怎么想，为了这么好的姑娘，我一定要把事情说清楚”，于是去年8月，李某到暂住地所在的慈城派出所投案自首。

“2009年的一个晚上，我在慈城一个村里偷过36只鸭子，还在荪湖边上的车棚偷了2辆电动三轮车。”李某告诉民警。

经过一番市场调查和金额折算，36只鸭子市值认定为1700多元，两辆电动三轮车总价为1800多元，数额已经到了构成盗窃罪的标准。

**血情告示** A型正常 B型正常  
O型正常 AB型正常

欢迎登录宁波献血网 [www.nbblood.org.cn](http://www.nbblood.org.cn)

献血地点及时间:

市中心血站	周一-周五 8:00-10:00
亚东医院血站	周一-周五 10:00-16:00
鄞州医院血站(鄞州76号)	周一-周四 9:30-15:30
二轻献血点	周一-周四 9:00-16:00

电话: 总机: 81784841 上虞献血: 1338人  
市小: 811085745 献血量: 45万毫升  
献血量: 38万毫升

**您的献血是救助他人生命的礼物!**

## “火弹”投河防爆



昨天下午3点多，镇海区胜利路上一家快餐店厨房起火，2个煤气瓶阀门处冒着火，还有另外3个煤气瓶也在大火中。消防队员到场后，从火场中将5个煤气瓶先后拎出，并扔到了门前的小河里以防爆炸。半小时后，大火被彻底扑灭。目前，起火原因和损失正在调查核实中。

记者 马涛 通讯员 吴洪俊

## 没开检查单就要强行拍片 六男子酒后伤医被提起公诉

□记者 胡菲 通讯员 焦川

左手受伤后到医院治疗，却不按正常的医疗程序，没找医生开检查单就想强行拍X光片，最后还借着酒劲，将两名医生打伤。去年11月，宁波市第七医院发生一件暴力伤医案。上周五上午，6名被告人在镇海区法院受审。

公诉人在法庭上表示，2013年11月9日晚，卞某等9人在镇海区骆驼街道某会所聚会，其间几人都喝了不少酒。卞某左手不小心被门划破，流了不少血，就去了距离最近的宁波市第七医院就医。

到了医院后，急诊科医生为卞某简单处理后建议其去拍个X光片，卞某在没有病历卡和未挂号的情况下就直奔放射科。由于不认识路，他们还强行让急诊科一位女护士带路。

在放射科，卞某等人借着酒劲，吵着要求马上进行拍片检查。当时放射科共有2名医生王某和秦某，其中秦某正在窗口值班。由于卞某等人未遵守相关就诊流程，没有病历卡也没有挂号，秦某就让他们先去挂号并

去医生处就诊。

几分钟后，卞某等人把挂了号的病历卡递了过来，秦某一刷卡，发现里面没有任何信息。秦某表示医生没有开检查单，放射科医生无法确定详细的拍片部位，让他们去找医生开单子后才能拍片。

卞某等人嫌麻烦，执意要求马上拍片，并对医生进行威胁。遭到拒绝后，2名男子踹开大门，另有4人陆续闯进放射科，对2名值班医生进行殴打，并砸毁科室仪器设备，随后逃离现场。

经鉴定，王某和秦某均构成轻微伤，医院共损坏医用显示器一台、木门一扇、木凳两把，共计损失4167元。

卞某等人被检察院以寻衅滋事罪提起公诉。上周五上午，镇海法院开庭审理此案。被告人家属160余人以及宁波第七医院、镇海区委办法制科和镇海妇联均派人到场旁听。

庭上卞某等五人承认了犯罪事实，表示认罪，但被告人之一的王某认为并没有参与殴打医生，他的辩护人也为他作了无罪辩护。当天，法官没有当庭判决。